## В Амурской области машинист выдувных машин ООО «Амурагроцентр» приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации награжден медалью «За содействие»

22 февраля 2017 года машинисту выдувных машин ООО «Амурагроцентр» Нечаю Антону Сергеевичу за значительный вклад в предотвращение и раскрытие особо тяжкого преступления в отношении несовершеннолетней, проявленное мужество и самоотверженность при пресечении его совершения, в торжественной обстановке в присутствии его коллег по работе вручена медаль Следственного комитета Российской Федерации «За содействие».

Антон, проявляя активную гражданскую позицию и личное мужество, 10 сентября 2016 года помог предотвратить совершение особо тяжкого преступления в отношении 14-летней девочки.

В этот день поздно вечером Антон находился у себя дома в поселке Чигири, когда услышал раздававшиеся с улицы женские крики о помощи и лай собак. Стремясь помочь попавшему в беду человеку, он оделся, вышел из дома, и на своем автомобиле проехал по улицам поселка, осматривая в свете фар прилегающую территорию. Возле автобусной остановки, Антон увидел, что около забора одного из домов, расположенных за автобусной остановкой, на земле лежала незнакомая девочка, а сверху на ней сидел злоумышленник. Девочка просила о помощи. Невзирая на опасность и агрессию, исходившую от нападавшего, Антон потребовал от него отпустить ребенка и сообщил о намерении заявить в правоохранительные органы. В ответ злоумышленник, как установлено следствием, ранее судимый и незадолго до этого освободившийся из мест лишения свободы, высказал угрозу применения огнестрельного оружия, засунув руку под куртку, привстал с потерпевшей и двинулся в сторону Нечая, при этом сказав «Считаю до трех, стреляю», начал считать. В сложившейся ситуации действия указанного мужчины Антоном воспринимались как реальная угроза его жизни и здоровью. Однако это отвлекло внимание нападавшего и позволило девочке подняться с земли и убежать домой, где ее родители вызвали медиков и сообщили о случившемся в полицию. Ребенку своевременно была оказана необходимая медицинская помощь, так как злоумышленник успел нанести ей несколько ножевых ранений.

Увидев, что девочка убежала, Нечай вернулся в свой автомобиль, но продолжил наблюдение за незнакомым мужчиной, отслеживая его перемещения.

Впоследствии, после возбуждения уголовного дела, Антон незамедлительно откликнулся на размещенное следственными органами в средствах массовой информации объявление о поиске очевидца, помешавшего подозреваемому совершить преступление, дал подробные показания о произошедшем, рассказал о действиях и передвижениях подозреваемого после того как его жертва скрылась, нарисовал план-схему места происшествия, активно содействовал расследованию уголовного дела.

Собранные с помощью Антона доказательства были приобщены к уголовному делу, которое в настоящее время рассматривается в суде.

Сотрудники следственного управления СК России по Амурской области уверены, что поступок Антона Сергеевича, достойный настоящего мужчины, защитника Отечества, станет примером для россиян.

## Изображения







22 Февраля 2017

Адрес страницы: <a href="https://amur.sledcom.ru/news/item/1103263">https://amur.sledcom.ru/news/item/1103263</a>